

## Дорофеева показала Мясниковичу мюзикл "Дубровский"



30 мая на сцене Белорусского государственного академического музыкального театра состоится премьера мюзикла "Дубровский". 24 апреля фрагменты спектакля показали премьер-министру Беларуси Михаилу Мясниковичу, который посетил Белорусский государственный университет культуры и искусства и стал гостем кафедры искусства эстрады, которую возглавляет заслуженная артистка Беларуси Ирина Дорофеева, сообщает пресс-служба правительства.

Помимо просмотра фрагментов мюзикла, премьер-министр ознакомился с ходом модернизации кафедры. Как доложил Мясниковичу ректор БГУКИ Юрий Бондарь, за год был отремонтирован весь аудиторный фонд: 23 класса оборудованы современной звукоизоляцией. Обновилась инструментальная база: закуплены фортепиано, клавишные, гитары, духовые, струнные и ударные. Приобретены радиомикрофоны, звукоусилительное оборудование и

студийные станции для компьютерной аранжировки. По словам ректора, именно обновленная материально-техническая база поспособствовала созданию белорусско-российского мюзикла "Дубровский", в котором заняты студенты всех кафедр музыкального искусства БГУКИ. Премьер-министр также осмотрел недостроенный спортивно-культурный центр, который находится возле главного корпуса университета. Предполагается, что после завершения строительства он станет основной сценической площадкой БГУКИ. Источник [news.tut.by](http://news.tut.by)

РЕПОЗИТОРИЙ БГУКИ